
DET KGL. KOMMUNAL- OG MODERNISERINGSDEPARTEMENT

Lønn for arbeidstakere i staten gjeldende fra 1.mai 2017

Lønns- Lønns-
trinn trinn

19 291 200 61 527 500
20 294 700 62 537 700
21 298 400 63 548 200
22 302 000 64 558 500
23 305 800 65 569 000
24 309 700 66 579 300
25 313 800 67 590 000
26 317 900 68 600 200
27 321 800 69 611 700
28 325 700 70 623 900
29 329 400 71 638 700
30 333 300 72 650 200
31 336 900 73 661 700
32 340 900 74 673 800
33 344 700 75 686 900
34 348 800 76 704 800
35 352 900 77 722 400
36 357 100 78 745 600
37 361 700 79 769 100
38 366 400 80 792 700
39 371 000 81 815 800
40 376 000 82 838 300
41 381 000 83 860 500
42 386 700 84 882 900
43 392 100 85 910 900
44 398 100 86 938 700
45 404 000 87 966 900
46 410 000 88 989 000
47 416 600 89 1 011 400
48 423 200 90 1 033 700
49 430 100 91 1 056 300
50 436 900 92 1 078 400
51 443 900 93 1 100 800
52 451 300 94 1 123 100
53 459 100 95 1 145 600
54 466 500 96 1 167 400
55 474 700 97 1 189 300
56 482 500 98 1 211 300
57 490 900 99 1 232 300
58 499 600 100 1 253 100
59 508 800 101 1 274 100
60 517 700

Bruttolønn 
pr. år

Bruttolønn 
pr. år

HOVEDLØNNSTABELL LO STAT, UNIO OG YS STAT1

1 Det skal trekkes kr 400,- pr. år i OU-midler av 
bruttolønn pr. år. Bruttolønn kan inkludere mer enn 

     
       
          

        
     

      
                

        
            

      
          

                                     
       

       



           
        

bruttolønn etter hovedlønnstabellen, for eksempel 
kronetillegg gitt i lokale forhandlinger 2016 og 
kronetillegg som tidligere ble gitt som B-tillegg.    
Pensjonsinnskudd er 2 pst av bruttolønn opp til 
12*folketrygdens grunnbeløp. For høyere bruttolønn 
beregnes 2 pst pensjonsinnskudd av 12*folketrygdens 
grunnbeløp.                
Nettolønn er bruttolønn etter fratrekk for OU-midler og 
pensjonsinnskudd.            
Overtidsgodtgjørelse beregnes ut fra bruttolønn som 
deles på 1850 og multipliseres med 1,5 (50%) og 2 
(100%).                                     
Nattidskompensasjon beregnes ut i fra bruttolønn som 
deles på 1850 og multipliseres med 0,45 (45%)
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